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"РФ втрачає видобуток нафти, і це справді
дуже боляче": Зеленський про удари по
НПЗ
Віталій Саєнко 21:08, 18.05.26 3 хв. 50

Підпишіться на нас в Google

В Росії за п’ять місяців року дефіцит загальних доходів значно більший, ніж
росіяни планували на весь рік.

Українські дрони успішно атакують російські НПЗ / колаж УНІАН, фото скріншот

Успішними результатами серії українських далекобійних ударів по нафтовій інфраструктурі

Росії стало те, що росіяни скорочують нафтопереробні потужності та зупиняють

свердловини. Про це президент України Володимир Зеленський розповів під час

вечірнього звернення до українців.
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ВІДЕО ДНЯ

Здатність Кремля фінансувати війну

Зокрема, президент заслухав доповідь розвідки по російських втратах від "українських

санкцій": "Тільки цими місяцями мінус 10 відсотків російської нафтопереробки. Важливо

також відзначити, що російські нафтові компанії змушені зупиняти свердловини. Це ще

більш суттєво. Природа російського нафтовидобутку така, що їм саме це найбільш

неприємно. Звісно, крім втрати грошей".

Як пояснив глава держави, щоб відновити видобуток на свердловинах, Росії треба зробити

значно більше, ніж багатьом іншим нафтовим країнам, які глушать свердловини, реагуючи

навіть на коливання ринку. 

"Росіяни так не можуть. Їм втрачати видобуток – це справді дуже боляче. І якщо говорити

про загальні російські державні доходи, завдяки комплексному нашому тиску – на всіх

рівнях – за п’ять місяців року в них уже дефіцит значно більше, ніж вони планували на рік",

- підкреслив Зеленський.  

Разом з тим, як підкреслив Зеленський, російський диктатор Володимир Путін, звісно,

"відклав грошей на війну, але точно не стільки, щоб воювати безкінечно". 

"Кожен наш удар у відповідь, кожен наш спільний із партнерами крок тиску – все це

штовхає Росію закінчувати свою війну. Зараз у них уже значна кількість регіонів у стані

банкрутства, і Путін веде до банкрутства Росію. І різні схеми, які вони придумують, щоб

заробити грошей, їм не допоможуть. Ми бачимо ці російські схеми. Ми фіксуємо їх. І

будемо ламати їх", - наголосив Зеленський.
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Ціни на нафту - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

За даними Bloomberg, вартість російської нафти марки Urals у травні зросла до найвищого

рівня з жовтня 2023 року через подорожчання "чорного золота" внаслідок війни на

Близькому Сході.

За даними Reuters, ціна на нафту в світі зранку 18 травня продовжила зростання.

Котирування підштовхнула вгору дронова атака Ірану на атомну електростанцію в

Об’єднаних Арабських Еміратах, а також інформація про можливе обговорення

президентом США Дональдом Трампом варіантів військових дій проти офіційного

Тегерану.

"Паперові" санкції США: Росія готується збільшити експорт забороненого газу

Чи є у Білорусі сили та засоби для повномасштабної атаки на Україну: відповідь

експерта

Ще більше грошей на війну: США продовжили дозвіл на продаж російської нафти

війна з Росією Володимир Зеленський
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова .

Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Біткоіни-курс .

Тарифи на електроенергію . Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі .

Погода на місяць

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні .

За яких умов слід зберігати картоплю . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Мода . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки .

Астрологія

Сад-город . Чим удобрити помідори . Чим полити цибулю та часник у травні . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Де не можна висаджувати перець на городі .

Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .
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Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт

Рецепти . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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